

Algemene informatie

Aanbesteding: Herprofilering Korte Muiderweg
Aanbestedende Dienst: GEM Bloemendalerpolder C.V.
Referentie: 138217

Toelichting:

De vragen zoals ontvangen voor Nota van Inlichtingen 2 zijn beantwoord. De beantwoording van deze vragen heeft ook geleid tot een aantal aanpassingen in het bestek. De aangepaste versie van het bestek zal toegestuurd worden naar de geïnteresseerden die eerder ook de stukken hebben opgevraagd.

Vraag en antwoord

Ref.nr. 18 **Onderwerp:** fasering

Vraag:

volgens bijlage 5 aanlegfasering gaat u uit van 5 fasen, kunt u deze omschrijven en verkeerstekeningen aan het bestek toevoegen? en bijlage nummers in overige documenten het juiste nummer geven.

Antwoord:

Er zijn verschillende wijzigingen doorgevoerd in bestekspost 11 'verkeersmaatregelen'.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op: 12 mrt. 2025

Ref.nr. 19 **Onderwerp:** nota van inlichtingen vraag 2

Vraag:

Worden deze tekeningen met de 2e nota ter beschikking gesteld ?

Antwoord:

Deze tekeningen zijn reeds beschikbaar op TenderNed. Het betreft bijlage 15 van het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op:

12 mrt. 2025

Ref.nr.

20

Onderwerp:

nota van inlichtingen vraag 11

Vraag:

U heeft een bijlage 11 BLVC plan, een bijlage 19 omleidingsplan en bijlage 5 fasering toegevoegd, zijn deze plannen op elkaar afgestemd? Volgens ons lijken er tegenstrijdigheden te zijn. Daarnaast zij er in hoofdstuk 11 van deel 2.2 van het bestek bepaalde maatregelen niet benoemd (denk aan toepassen van de barriers). Wij willen u verzoeken om voor de verkeersmaatregelen een stelpost op te nemen.

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 18.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op:

12 mrt. 2025

Ref.nr.
21

Onderwerp:
nota van inlichtingen vraag 10

Vraag:

Conform een hybride overeenkomst worden de loskoppel- en aansluitkosten vanuit Liander rechtstreeks verrekend met de gemeente. Heeft de gemeente Amsterdam een dergelijke overeenkomst met Liander ?

Antwoord:

Dit werk wordt niet onder regie van gemeente Amsterdam uitgevoerd. Loskoppel- en aansluitkosten worden niet rechtstreeks verrekend met de gemeente.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op: 12 mrt. 2025

Ref.nr.
22

Onderwerp:
nota vraag 8

Vraag:

het betreft hier bijlage 10 in plaats van 07, deze bijlage geeft diverse kwalificaties aan van grond/zand, wat moeten wij aanhouden ?

Antwoord:

Er is een depot beschikbaar, zie ook wijzigingen in besteksposten 2213.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op: 12 mrt. 2025

Ref.nr.
23

Onderwerp:
post 210070/231070

Vraag:

Deze posten zijn als een EUR-post, wilt u de hoeveelheid benoemen en aanpassen naar "V" ?

Antwoord:

Dit is aangepast in het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op: 12 mrt. 2025

Ref.nr.
24

Onderwerp:
post 240030

Vraag:

Dit is een leverpost van bomengrond met de eenheid "EUR", wilt u hier m3 van benoemen ?

Antwoord:

Dit is aangepast in het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op: 12 mrt. 2025

Ref.nr.
25

Onderwerp:
posten 3010

Vraag:

de genoemde types zijn beton/gietijzer kolken, in de koptekst staat kunststof /gietijzer, wilt u dit aanpassen ?

Antwoord:

Dit is aangepast in het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op: 12 mrt. 2025

Ref.nr.
26

Onderwerp:
532060

Vraag:

Kunt u de afmetingen opgeven en overige specificaties van deze borden ?

Antwoord:

Dit is aangepast in het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op:

12 mrt. 2025

Ref.nr.

27

Onderwerp:

post 56

Vraag:

Is het niet zo dat post 560010 het complete raster is en de posten 560020 /560030/560040 de afzonderlijke onderdelen zijn ?

Antwoord:

Dit is aangepast in het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op:

12 mrt. 2025

Ref.nr.

28

Onderwerp:

bp 2213

Vraag:

Kan opdrachtgever AP 04 onderzoeken toevoegen aan bestek, of per af te voeren grondstroom aangeven van welke grondkwaliteit er dient te worden uitgegaan.

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 22.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op:

12 mrt. 2025

Ref.nr.

29

Onderwerp:

bp 240010

Vraag:

Hier wordt aangegeven dat voor de zetting 10% wordt aangegeven.
Wanneer tijdens de uitvoering blijkt dat dit niet voldoende is wordt er dan verrekend?

Antwoord:

Dit is aangepast in het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op:

12 mrt. 2025

Ref.nr.

30

Onderwerp:

bp 240010

Vraag:

Kan opdrachtgever zakbakens toevoegen als bestekspost.

Antwoord:

Nee.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op: 12 mrt. 2025

Ref.nr.

31

Onderwerp:

01 01 14

Vraag:

Kunt u ermee instemmen dat de gevraagde open begroting enkel door de laagste inschrijver dient te worden aangeleverd, binnen een aantal dagen na gedaan verzoek?

Antwoord:

Akkoord.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op: 12 mrt. 2025

Ref.nr.

32

Onderwerp:

bp 112110-113140

Vraag:

Wij constateren dat in het bestek een niet verrekenbare post is opgenomen inzake het toepassen van verkeersmaatregelen. Deze verkeersmaatregelen zijn noodzakelijk om de verkeersveiligheid op en rondom uw werk te borgen. Door de aanbestedende dienst zijn geen verkeersplan en verkeerstekeningen beschikbaar gesteld. Het is daarmee voor ons een gok of

de door ons beoogde invulling van de verkeersmaatregelen, wordt geaccepteerd door de opdrachtgever, de directie en vooral de wegbeheerder. In het kader daarvan hebben wij dan ook de volgende vragen: Hoe wordt er in de uitvoering praktisch mee omgegaan als de door ons beoogde (gecalculeerde) verkeersmaatregelen niet afdoende blijken te zijn volgens de opdrachtgever, de directie en/of wegbeheerder?

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 18.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op:

12 mrt. 2025

Ref.nr.

33

Onderwerp:

bp 112110-113140

Vraag:

Zou u het bestek in lijn willen (laten) brengen met het gestelde in artikel 62.17.03 van de Standaard RAW Bepalingen 2020? Dit houdt in dat er 4 opties zijn die van toepassing kunnen zijn: 1. Besteksposten opnemen met verrekenbare hoeveelheden met post voor hekken, post voor borden, post voor omleidingsborden e.d. en bestekspost opstellen verkeerstekening verrekenbaar stellen; 2. Bestekspost opstellen verkeerstekening verrekenbaar stellen en toepassen verkeersmaatregelen op stelpost opnemen; 3. Verkeerstekeningen aanleveren per fase zodat alle inschrijvers exact weten welke verkeersmaatregelen toegepast moeten worden en dit ook kunnen afprijzen; 4. Alle posten verkeersmaatregelen laten vervallen en alles via stelpost verrekenen.

Antwoord:

Zie het antwoord op vraag 18.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op: 12 mrt. 2025

Ref.nr.

34

Onderwerp:

bp 210070

Vraag:

Deze post is niet door ons af te prijzen: aantal boomgroeiplaatsen op aanwijzen directie. Graag hoeveelheid resultaatsverplichting aangeven in m3 "V" of werkzaamheden op stelpost laten verrekenen.

Antwoord:

Dit is gewijzigd in het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op: 12 mrt. 2025

Ref.nr.

35

Onderwerp:

bp 231070

Vraag:

Deze post is niet door ons af te prijzen: aantal boomgroeiplaatsen op aanwijzen directie. Graag hoeveelheid resultaatsverplichting aangeven in m3 "V" of werkzaamheden op stelpost laten verrekenen.

Antwoord:

Dit is gewijzigd in het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op:

12 mrt. 2025

Ref.nr.

36

Onderwerp:

bp 240010

Vraag:

Wordt het zand geladen op de auto ter beschikking gesteld?

Antwoord:

Nee.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op:

12 mrt. 2025

Ref.nr.

37

Onderwerp:

bp 240030

Vraag:

Deze post is niet door ons af te prijzen: aantal boomgroeiplaatsen op aanwijzen directie. Graag hoeveelheid resultaatsverplichting aangeven in m3 "V" of werkzaamheden op stelpost laten verrekenen.

Antwoord:

Dit is gewijzigd in het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op:

12 mrt. 2025

Ref.nr.

38

Onderwerp:

bp 250040

Vraag:

Deze post is niet door ons af te prijzen. Graag hoeveelheid resultaatsverplichting aangeven in m2 "V" of werkzaamheden op stelpost laten verrekenen.

Antwoord:

Dit is gewijzigd in het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op:

12 mrt. 2025

Ref.nr.

39

Onderwerp:

bp 301410

Vraag:

Wordt het toe te passen zand op plaats van verwerking ter beschikking

gesteld?

Antwoord:

Bestekspost is gewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op:

12 mrt. 2025

Ref.nr.

40

Onderwerp:

bp 433060

Vraag:

Graag toe te passen asfaltmengsel nader specificeren met opgave van type kleurstof, percentage kleurstof en type bitumen (blank/zwart). Het mengsel is nu niet af te prijzen.

Antwoord:

Bestekspost is gewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op:

12 mrt. 2025

Ref.nr.

41

Onderwerp:

bp 521020

Vraag:

Hoeveel te leveren bouwstof ter inlichtingen ontbreekt

Antwoord:

Bestekspost is gewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op:

12 mrt. 2025

Ref.nr.

42

Onderwerp:

bp 522010-522030

Vraag:

Hoeveel te leveren bouwstof ter inlichtingen ontbreekt

Antwoord:

Bestekspost is gewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op:

12 mrt. 2025

Ref.nr.

43

Onderwerp:

bp 560010

Vraag:

Wat moet er in deze post worden afgeprijsd? Alle betreffende werkzaamheden worden in bp 560020 - 560040 benoemd.

Antwoord:

Bestekspost is gewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op:

12 mrt. 2025

Ref.nr.

44

Onderwerp:

bp 600010

Vraag:

Op hoeveel uur coördinatie dienen wij hier te rekenen?

Antwoord:

Bestekspost is gewijzigd.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op:

12 mrt. 2025

Ref.nr.**Onderwerp:**

45

bp 210010

Vraag:

Wat wordt hierbij van de aannemer verwacht? Graag nader specificeren of werkzaamheden op stelpost laten verrekenen.

Antwoord:

Het is voor Opdrachtgever onduidelijk wat er aan deze post niet duidelijk is voor inschrijver.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op:

12 mrt. 2025

Ref.nr.

46

Onderwerp:

bp 813010

Vraag:

Op hoeveel brieven en ter organiseren overleggen dient er te worden gerekend? Hoeveel aanwezig bij de overleggen?

Antwoord:

Dit is gewijzigd in het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op:

12 mrt. 2025

Ref.nr.
47

Onderwerp:
bp 840040

Vraag:

Voor welke onderdelen dient te worden aangetoond dat de bouwwerkzaamheden geen invloed op de faunapassage hebben? Graag nader specificeren of de werkzaamheden op stelpost laten verrekenen.

Antwoord:

Dit is gewijzigd in het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen:

P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op:

12 mrt. 2025

Ref.nr.
48

Onderwerp:
05 Tijdsbepaling

Vraag:

De in deze paragraaf genoemde kortingen zijn niet gemaximaliseerd. Conform de gids Proportionaliteit verzoeken wij u dit als nog te maximaliseren op 5% van de aanneemsom.

Antwoord:

Dit is gewijzigd in het bestek.

Fase:

Inschrijffase

Inschrijfronde:

Inschrijfronde 1

Vragenronde:

Vragenronde 2

Percelen: P1 Herprofilering Korte Muiderweg - fase 1

Beantwoord op: 12 mrt. 2025